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Здоровье человека  является высшей ценностью и одним из главных показателей  развития социальных отношений, уровня  безопасности  и привлекательности субъекта Российской Федерации для жизни и работы людей.   Сегодня нет более важной задачи, как коренным образом переломить  демографическую ситуацию, радикально улучшить состояние здоровья граждан, качественно  изменив и систему  здравоохранения  и отношение людей к своему здоровью и здоровью своих детей.  
   Для системы здравоохранения Ульяновской  области 2008 год – время знаковых перемен. В рамках  национального  приоритетного  проекта  «Здоровье» в регион поступили значительные материальные и финансовые ресурсы. Эти средства позволили решать наиболее болезненные проблемы. Лечебные учреждения, оказывающие первичную медицинскую  помощь населению, впервые за многие годы оснащены современным диагностическим  оборудованием, укомплектованы кадрами. В учреждениях здравоохранения сократились очереди на специальные методы исследования, а на лабораторные, рентгенологические, ультразвуковые исследования срок ожидания сократился до 1 дня (по РФ до 7 дней). 

          Диагностические возможности медицинской техники позволяют сегодня производить обследование больных в соответствии со стандартами, и можно говорить о более эффективном лечении и выявлении заболевания. 

.  И тем не менее, необходимость изменений в отрасли здравоохранения не вызывает сомнения ни у населения,  ни у самих медицинских работников. Предстоит ответить на вопрос: что должна включать в себя модернизация системы здравоохранения, что в конечном итоге получит пациент? 

 С 1 июля 2008 года лечебные учреждения системы здравоохранения перешли на одноканальное финансирование по страховому принципу с оплатой всех расходов на основе стандартов оказания медицинской помощи. В приоритете должны быть не больничные койки, а здоровье пациента. 

В целях улучшения демографической ситуации, впервые в области разработана комплексная программа демографической политики до 2025 года, определены основные направления и меры по увеличению рождаемости и снижению смертности.    Стратегическая, крупномасштабная задача рассчитана на десятилетие. 

Важным шагом приближения  высококвалифицированной помощи жителям области стало внедрение  телемедицинских  технологий. Это позволяет проводить консультации высококвалифицированных врачей для пациентов, находящихся в самых отдаленных районах области. 
Перспективным направлением в развитии системы здравоохранения Ульяновской области является участие ведущих областных клиник в оказании высокотехнологичной медицинской помощи. В 2007 году в лечебных учреждениях области сделано более 1700 высокотехнологичных операций, в том числе впервые – по трансплантации почки.  
 С целью внедрения современных перинатальных технологий, планируется строительство нового областного перинатального центра 2009-2011гг. Это позволит оперативно следить за состоянием беременных женщин, рожениц и новорожденных, нуждающихся в интенсивной помощи. Уже в 2008 – 2009 гг. планируется освоить на этом комплексе более полумиллиарда рублей. Центр будет оснащен современным европейским оборудованием.
В Ульяновской областной клинической больнице открыт и функционирует Диализный центр «Фрезениус», построенный в декабре 2007 года по инициативе немецкой компании «Фрезениус», одного из старейших производителей диализного оборудования. Это новое направление развитие медицины по системе частно - государственного  партнерства.

По своей  оснащенности входит в десятку лучших медицинских учреждений  России, осуществляющих заместительную терапию больным с хронической почечной недостаточностью. У врачей  появилась возможность хорошо делать главное  дело своей жизни - помогать людям жить долго и счастливо. 
 На  базе отделения микрохирургии глаза в Ульяновской Областной клинической больницы успешно  применяются операции с использованием высоких технологий. 
Закуплено современное оборудование, дающее возможность увеличить как количество проводимых операций, так и их качество. Накопленный опыт и квалификация специалистов позволяют решать вопрос о создании в самое ближайшее время  Центра микрохирургии глаза, с вхождением в Федеральную программу по оказанию высокотехнологичной медицинской помощи населению. 
В области  разработана программа снижения смертности  населения от сердечно – сосудистых заболеваний, рассчитанная на 2008 – 2010 годы.  Введена первая очередь Центра мониторирования артериального давления, которая включает в себя на первом этапе 10 офисов врача общей практики с последующим увеличением до 100 учреждений. 
В настоящее время Федеральное медико-биологическое агентство Российской Федерации разрабатывает концепцию Федеральной целевой программы по развитию ядерной медицины, которая предусматривает открытие хирургического отделения, завода радиофармпрепаратов на базе Димитровградского НИИАР. Центр ядерной медицины -  уникальный, подобных  аналогов в России нет. Это инновационные проекты, которые могут стать  брендами федерального значения на рынке медицинских услуг.
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